日銀シス第 129 号 2024 年 10 月 14 日 日 本 銀 行

日銀ネットのセンター側機器の更改対応にかかる稼動開始について

日本銀行金融ネットワークシステム(以下「日銀ネット」といいます。)関係事務に つきましては、平素ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

日本銀行では、今般、日銀ネットのセンター側機器の更改の稼動開始に特段の支 障がないことを最終確認しましたので、予定どおり 2024 年 10 月 15 日 (火) に稼動 開始します。

つきましては、2024年10月15日(火)以降、日銀ネット端末装置において、センター側の更改機器と接続するためのアイコンに関する作業を実施してください。本作業にかかる手順は「日銀ネット端末装置に関する作業依頼」(2024年5月30日付日銀シス第85号) ¹にてご案内している「デスクトップ上のアイコン移行作業および疎通確認」となります。

【本件に関する照会先】

日本銀行 システム情報局 日銀ネット構築運行課 対外接続基盤グループ

「アイコンに関する作業]

電話:042-351-1247 (対応時間:9:30~18:00)

[上記以外]

電話:042-359-1023 (対応時間:10:00~17:00)

以上

¹日銀ネット端末装置のデスクトップ上にある運用管理アイコンよりご参照いただけます。